

2022 年 9 月 8 日

尊敬的费城学区家长和家庭，

随着学生与教职员工逐渐适应新学年，我们想与您分享一些健康和安全方面的更新与提醒。

我们对 [2022-2023 学年通用 COVID-19 规程](#) 进行了修订，以进一步明确我们在八月初公布的规程。您可以在[此处](#)查看完整的规程，并在页面顶部查看详细列出的修订内容。

从下周开始，可选择佩戴口罩，但我们强烈鼓励口罩佩戴。正如规程所述，在特定情况下，包括在根据[疾病控制预防中心（CDC）的 COVID-19 社区等级指标](#)，当 COVID-19 社区等级高时，学区**可能会**暂时恢复口罩佩戴要求。我们明白，一些儿童的情况可能导致他们无法安全且有效地佩戴口罩。在这些情况下，家长或监护人可以填写一份变通措施申请表格，此表格可以在[健康与安全规程网站](#)上找到。

为了进一步支持健康的学校环境，我们鼓励家长和监护人为孩子安排接种 COVID-19 和流感疫苗。所有学龄儿童都可以接种这些疫苗，这两种疫苗经证明都对预防疾病非常有效，可以由您孩子的医生或在当地药房进行接种。

最后，学区继续与费城公共卫生局密切合作，监测费城的猴痘病例。当前数据显示，儿童之间的感染和学校内传播的综合风险非常低。请访问 [健康与安全规程网站](#)，查看一份为家庭提供的猴痘信息文件，此文件提供了有关猴痘的基本信息、如何识别猴痘，以及如果您的孩子出现症状或确诊应该如何处理。

学区致力于为您提供我们学校内公共卫生情况的任何更新或变动的最新信息。您也可以通过访问 [Covid-19 信息中心](#) 或[健康与安全规程网站](#)获取最新信息。

诚挚的，

Dr. Kendra McDow

Dr. Kendra B. McDow
费城教育局
教育局卫生负责人